

# «БИБЛИОБЕЛОРЕЧЬЕ»: межрегиональная лесная академия



**Впервые в Белоречье я оказалась во время зимней сессии Лесной академии, о которой остались самые яркие воспоминания.** На летнюю сессию мы отправились более внушительной делегацией из трёх специалистов. Предвкушение поездки было волнительным. Казалось, что лучше уже быть не может. Однако белорусские коллеги умеют заинтересовать и организовать подобные мероприятия наилучшим образом.

Сказать, что было интересно и мы получили массу позитива, новые знания и полезные знакомства, — значит ничего не сказать. Практически весь теоретический материал, поданный с безусловным ораторским мастерством нашими преподавателями-практиками, применим в нашей работе. Пересказывать содержание не имеет смысла. Это надо видеть, слушать, слышать.

Поразила Роза Гафаровна Буканова, доктор исторических наук, профессор, заведующая кафедрой историографии и источниковедения БГУ! Поразила глубоким знанием предмета, интересными фактами. Сумела завести и взбудоражить всех курсантов неуёмной энергетикой Марина Валерьевна Шкатыко, ведущий методист ЦГБ им. Б. Ручьёва из г. Магнитогорска. Интеллигентная Венера Авхадиевна Тулебаева, заместитель директора Национальной библиотеки им. А.-З. Валиди, познакомила с современной моделью развития публичных библиотек. Римма Аскарровна Гильмиянова, кандидат исторических наук, заместитель декана социально-гуманитарного факультета Башкирского государственно-



Зухра Миркасимовна ГАНИЕВА,  
специалист по связям с общественностью  
Централизованной библиотечной системы г. Нефтекамска Республики Башкортостан

го педагогического университета им. М. Акмуллы, помогла нам почувствовать свою значимость как специалистов, принимающих участие в формировании региональной идентичности. А ещё нас удивили Вера Александровна Кугенёва, директор ЦБС Нагайбакского района Челябинской области, компетентностью и отношением к работе; крымчанка, заведующая Кореизской библиотекой г. Ялты, преодолевшая тысячи километров; Гордюха, сын конюха, основательностью; погода Белоречья – непредсказуемостью, сотрудники Белоречской ЦБС в очередной раз – насыщенной учебной и развлекательной программой.

Наверняка все курсанты взахлёб рассказывали коллегам о нашей конной прогулке к Арскому камню, ведь мы впервые оседлали скакунов, а это невероятные ощущения! Общение с маленьким да удаленьким Гордюхой, четвертым сыном конюха, который лихо справлялся с повозкой и очень серьёзно рассказывал о жеребцах и меринах, а также о своих пятерых братьях и сестре, планах на будущее.

Сплав на катамаранах по реке Белая с крутыми поворотами, перекатами

и чувством единения с потрясающе красивой природой края – это отдельная история! Мы ложками черпали ароматный, густой, вкусный воздух, шурились от яркого солнышка, которое было нами вызволено из-за туч весёлыми хороводами, шлёпали босыми ногами, дружно гребли вёслами, поднимая тысячи брызг, внимали наставлениям бравого инструктора: «левый, сильней!» «правый, табань!» и наслаждались происходящим! Ну, когда ещё мы сможем себе позволить это ребячество с визгами и песнопениями! А какая чудесная каша нас ждала

на привале после пешего восхождения на «Семь братьев-близнецов»!

Усталые, но очень довольные, мы вернулись на базу отдыха, где каждому были вручены сертификаты о прохождении обучения. Все курсанты сошлись во мнении, что семинары с подобной программой может организовать только дружный, сплочённый коллектив с умелым руководством. Очень жаль, что не все ЦБС могут позволить себе делегировать специалистов в Лесную академию Белоречья, ведь это не только развлекательно, но и очень познавательно! Спасибо коллегам за чудесную сказку!

